许昆林王新伟会见华晨宝马总裁兼首席执行官宝思齐

本报讯(辽宁日报记者 方 亮 奇)11月8日,省委书记许昆林, 省委副书记、省长王新伟在沈阳会见 华晨宝马汽车有限公司总裁兼首席 执行官宝思齐一行。

许昆林、王新伟代表省委、省政 府对华晨宝马为辽宁振兴发展作出 的贡献表示感谢。许昆林说,中国 共产党二十届四中全会对扩大高水 平对外开放作了专章部署。习近平 主席前不久出席亚太经合组织第三 十二次领导人非正式会议期间发表 的系列重要讲话,传递出中国坚定 不移扩大高水平对外开放、同世界 分享发展机遇的强烈信号。辽宁正

深入贯彻落实中国共产党二十届四 中全会精神和习近平主席重要讲话 重要指示精神,科学谋划"十五五" 发展,扩大高水平对外开放,深化科 技创新与产业创新融合,加快构建 以先进制造业为骨干的现代化产业 体系,扎实推动高质量发展。这为 宝马与辽宁进一步深化合作提供了 更加广阔的空间,希望华晨宝马加 快建设升级改造项目,研究开发更 多先进车型,强化中国市场适应性 和响应力,开展产业链供应链合作, 带动更多配套企业落户,构建更加 丰富的产业生态圈。我们将全力打 造市场化法治化国际化一流营商环 境,为企业提供全链条、全方位、全 生命周期服务保障,实现双向奔赴、 互利共赢。

宝思齐感谢辽宁对华晨宝马的 大力支持。她说,宝马坚定看好中 国、扎根辽宁,沈阳生产基地是宝马 集团全球最大的生产基地,成为中德 两国务实合作的典范。我们将继续 深耕辽宁,携手本地伙伴推动技术创 新和绿色转型,推动"新世代"车型落 地生产和创新技术应用, 夯实华晨宝 马的电动化、数字化核心能力,开创 合作共赢的美好未来。

省领导姜有为、霍步刚参加会

HPV疫苗免费接种! 守护女性健康的国家承诺

一剂疫苗,种下的是希望,守护的 是未来。

这是一份惠及千万女孩的健康礼 ---HPV疫苗自2025年11月10 日正式纳入国家免疫规划,2011年 11月10日后出生的满13周岁女孩可 以免费接种双价HPV疫苗。这不仅 是降低我国宫颈癌疾病家庭负担的关 步,更是推动全民健康的国家承

接种HPV疫苗,是阻断病毒侵 袭、预防宫颈癌的第一道防线。宫颈 癌是常见女性恶性肿瘤之一,严重威 胁女性身心健康。近年来,我国宫颈 癌呈现发病率上升和年轻化的双重趋 势。数据显示,2022年,我国宫颈癌 新发病例约15.1万例,死亡病例约5.6

根据政策,各地将为年满13周岁 的适龄女孩免费接种双价 HPV 疫苗, 共接种2剂次,间隔时间半年。

国家疾控局卫生免疫司有关工作 负责人表示,这将有效提升HPV疫苗 接种率,减少不同地区、不同收入群体 间的接种率差异,保证目标人群公平 地获得预防接种服务,更广泛地保护 群众身体健康。

我国将13周岁女孩确定为HPV 疫苗免费接种的目标人群,是综合考 虑保护效果、成本效益和可操作性的 最优解

中国疾控中心免疫中心副主任安 志杰说,从免疫效果来看,在13周岁 接种HPV疫苗可以获得更高的抗体 水平、更持久的保护效果。

科技创新的步伐,正让健康成果 持续下沉、更加普惠。

中国疫苗行业协会会长魏树源介 绍,我国已上市的国产双价HPV疫苗 由两家企业生产,总年产能可达5500 万剂,能够满足市场需求,且均通过了 世界卫生组织预认证。

"将HPV疫苗纳入国家免疫规 划,标志着我国免疫规划事业进入了 新的发展阶段。"中国疾控中心免疫规 划首席专家王华庆说。

作为人口大国,中国在预防宫颈 癌领域的决策与实践,既是以务实行 动守护女性健康,也为推动全球健康 更加公平可及注入中国动力。

从摸底适龄女孩数量到合理设置 接种单位,从组织企业生产排期到规 范开展疫苗接种与风险监测,一张健 康公平的守护网正在织就。国家疾控 局表示,疾控部门将联合多部门协同 发力,确保政策平稳落地。

愿更多人免于疾病困扰,更多生 命不再因癌症凋零。让这份温暖的保 障跨越山海,给女孩们穿上健康铠甲, 勇敢奔赴璀璨人生。 (新华网)

阜新蒙古族自治县政协关于征集文史资料的通知

文史资料工作是人民政协开展 爱国统一战线工作的重要组成部 分,是一项促进祖国大团结、大统 -、大繁荣、大复兴,进行社会主义 精神文明建设,教育子孙后代的重 要内容。县政协结合我县文史研究 工作实际,为了及时、深入、广泛地 挖掘、整理、保护散落于县域内外和 民间的有关珍贵史料资源和信息, 特开展本次文史资料征集。

-、征稿范围

主要包括:我县不同历史时期 的政治、经济、军事、文化、教育、科 技、政法、民族、宗教、风俗、文物、古 迹、人物等方面的文史资料:具有史 料价值的照片、日记、手稿、古籍、图 书、遗墨等,均在征集范围。

二、征稿要求

1.关于文稿写作。一是必须遵 循"三亲"原则,即:亲历、亲见、亲闻 的史料。二是稿件内容确保真实可 靠,拒绝凭空杜撰。必须"实事求 是,去伪存真",做到秉笔直书,如实 反映历史原貌,不夸大、不掺假、不 编造情节,不塑造典型。三是文体 以散文叙事为主。原则上杜绝诗词 曲赋联及新诗等作品稿件(不包括 在散文叙事中引用部分诗词曲赋联

及新诗等内容)。文稿不拘观点,不 加评论,不限长短。内容客观、真 实、具体,文风朴实、生动、准确,文 字简练,语句通畅,逻辑清晰。四是 如不识字,或年老执笔困难,可自请 代笔人,或由具政协文史委指派专 人执笔。五是文稿中相关引用的资 料一定要加注释或说明,避免产权 纠纷,文责自负。提供相关图片资 料的,要附详细文字说明。

2.关于作者署名。所有稿件,必 须注明作者姓名(涉及口述人的要 注明其姓名)、职业、通信地址、联系 方式(电话、手机号、微信号等),以 便联系。文稿是由口述者加记录整 理者共同合作完成的,口述者姓名 置于前,记录者置于后,并在姓名前 缀口述、记录字样。作者在两名以 上的,主次要自行商定,不能含糊。

3.关于征稿时间。本次征稿截 至2026年5月底。此后,将不设时 限,随时欢迎广大作者投稿。

4.关于稿件投寄。来稿用铅字 稿打印并带电子稿,或直接发电子 稿;如用稿纸必须誊写清楚。对不能 执笔的口述人可以录制音频或视频 资料,但是必须附带文稿。来稿请寄 阜新蒙古族自治县政协学习宣传文 史委邮箱,或发送至指定微信号。

电子邮箱: zxwsw2025@163. com

微信:wxid_628i0z7bvt9x21 或saylove3561

纸质稿件请寄:(123100)阜新 蒙古族自治县政协文史资料编辑部

> 联系人:朱明德15804189998 张 亮13154187171

三、稿件安排

1.审稿。县政协文史委对来稿 进行核实,有权进行增删,并加以文 字修改。所有来稿一律不退稿,请 作者自留底稿。来稿如被录用,会 诵知作者太人。

2.稿酬。本次为无偿征稿,根据 稿件的质量、价值、篇幅,酌情赠送 纪念品《蒙古贞文史》3-10册。

3.编辑。在校审修改基础上,编 印《蒙古贞文史》。在有关报刊、网站 转载刊发。对有史料价值的照片、日 记、手稿、古籍、遗墨以及音频视频资 料和其他实物史料等,将在阜新蒙古 族自治县政协文史馆永久收藏保存。

> 政协阜新蒙古族自治县 委员会学习宣传文史委 2025年11月4日

梁希贤:黄河岸边的铁血忠魂

陕西省铜川市王益区,一个被黄土高原山 峁环抱的小村庄梁家塬,三口在当地再普通不 过的窑洞不远处,矗立着"抗日英烈梁希贤故 居"的纪念碑。72岁的村里老人梁三姓会定 期打理,每年春节和清明节,还会陪同从外地 赶来的梁家后人,和当地村民一起在此祭扫。

盛夏的热风吹过黄土高原,直抵咆哮着的 黄河,将人们带回到84年前那场惊心动魄的 中条山战役。时任国民革命军陆军第80军新 编第27师副师长的梁希贤,和兵出潼关的同 袍并肩作战,在弹尽粮绝之际为免被俘受辱, 纵身跳入滔滔黄河,献出了自己43岁的生命。

梁希贤,1898年出生在陕西同官(今陕西 省铜川市)黄堡镇梁家塬村。据村里老人回 忆,梁希贤自小就受英雄人物故事的影响,立 下了报效国家的志向。1925年,他不顾家人 反对,告别地处内陆的家乡南下广州,于1926 年3月考入黄埔军校第五期。

毕业后随即参加北伐战争,抗战全面爆发 后出征淞沪会战,梁希贤凭着所学的军事知识 和作战指挥能力,以战功一路擢升,历任排长、 连长、营长、团长等职,直至调任新编第27师 副师长。这支军队以陕西籍士兵为主体,曾驻 防在黄河西岸的陕西大荔县一带,防备已经占 领山西、隔河相望的日寇。

站在陕西"东大门"潼关县的黄河岸边远 眺,对面风陵渡的中条山地势显然高出一截, 以居高临下的态势压制着千年雄关。潼关县 委党史研究室主任王喜民告诉记者,盘踞在中 条山一带的日军曾多次炮击、轰炸潼关,威胁 着陇海铁路线。"敌军一旦渡河成功,将极大威 胁抗战大后方的安全。"他说。

1940年,梁希贤所部奉命渡过黄河,进入 晋南中条山地区与日军对峙。其间,他率部屡 次出击,破坏交通线、炸毁仓库,给敌人以沉重 打击。

1941年5月7日,日军悍然发动中条山战 役,纠集10万部队,在飞机、大炮的掩护下向 中国军队驻守的中条山各隘口大肆进攻。当 时身患疾病的梁希贤本应到后方医院治疗,但 当得知日军发动进攻的消息,他毅然决定留在 部队指挥作战。

梁三姓的父亲参加过中条山战役。他从 父亲那里得知,这位从梁家塬村走出的将军冒 着敌军于地面施放毒气、空中连番轰炸的疯狂 进攻,抱病巡视阵地,鼓励官兵誓死抵抗。

5月9日,在敌军疯狂进攻下,中国军队且 战且退顽强抵抗。背靠着作为物资运输"生命 线"的一座黄河渡口,新编第27师死守阵地, 终因寡不敌众被打散。梁希贤见情势危急,命 令余部分头突围。退至一处悬崖激战多时,身 上多处受伤的梁希贤打光子弹,转身跳入汹涌 的黄河,以身殉国。

2015年8月,梁希贤被列入民政部公布 的第二批600名著名抗日英烈和英雄群体名

2022年11月,"抗日英烈梁希贤故居"纪 念碑在梁家塬村委会和铜川市王益区相关部 门的共同见证下立起。铜川市政协委员、王益 区政协常委李景群也是自那时起开始收集梁 希贤遗物、寻访梁希贤后人和抗战老兵,整理 梁希贤将军的资料。他告诉记者,梁希贤的兄 弟中还有两人也打过日寇,梁家塬村更有不少 男儿舍弃小家,毅然奔赴抗日战场。

"梁家塬厚重的历史,因为梁希贤将军以 及同村其他抗日战士而更加光辉。"李景群说, "我虽不出自梁家塬,但作为中华儿女,有责任 尽可能多地收集和保存梁希贤将军的历史资 料,让更多人知道在80多年前,先烈是怎样同 仇敌忾筑起血肉长城。"

从黄土高原到黄河之滨,先烈蹈浪而去, 留下了民族复兴的大势不可阻挡、滔滔向前。

(新华网)

